

Председатель «Деловой России» Алексей Репик направил благодарственное письмо директору Группы компаний «МКС» Максиму Загорнову

13 апреля 2022



Председатель Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» Алексей Репик направил благодарственное письмо директору Группы компаний «МКС» Максиму Загорнову. В обращении руководитель крупнейшего бизнес-объединения страны отметил весомый вклад ГК «МКС» в развитие отрасли малой распределенной энергетики в России и поздравил коллектив компании с 17-летием.

Группа компаний «МКС» - один из наиболее ярких примеров развития российского бизнеса в реальном секторе экономики. На протяжении этих лет Ваша компания внедряет передовые технологии распределенной генерации, которые помогают отечественным предприятиям снижать затраты на энергоресурсы. Свидетельство тому – более 55 инновационных энергетических объектов, введенных в

эксплуатацию в различных регионах страны.

Группа компаний «МКС» сформировала сильную команду профессионалов, вышла на новые международные рынки, активно внедряет передовые технологии, обладает большими амбициями и высоким уровнем устойчивости. Уверен, что Вы успешно справитесь со всеми новыми вызовами и задачами.

Желаю Группе компаний «МКС» дальнейшего развития, а лично Вам, Максим Александрович, крепкого здоровья и бодрости духа.

Председатель «Деловой России» Алексей Репик.

[Смотреть благодарственное письмо](#)